



VAS VÁRMEGYEI JEGYZŐ

ELŐTERJESZTÉS

Az Interreg VI-A Szlovénia-Magyarország Együttműködési Programba benyújtásra kerülő „In2Local” elnevezésű projekt önerejének biztosításáról

A Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal - 2023. május 8-i pályázatbenyújtási határidővel –vezetőprojektpartnerként pályázatot kíván benyújtani az Interreg VI-A Szlovénia-Magyarország Együttműködési Program keretein belül.

A projekt háttere, céljai:

A jelenlegi intenzív termelésen és az anyagfelhasználás szempontjából kevésbé hatékony feldolgozáson alapuló élelmiszertermelési módszerek felgyorsítják a biológiai sokféleség csökkenését és az élőhelyek pusztulását, veszélyeztetik az ivóvízkészleteket, és nem alkalmazkodnak az éghajlatváltozás kihívásaihoz.

Az élelmiszertermelés és -feldolgozás átlagon felüli szintje és intenzitása Pomurje térségben és Vas vármegyében kihívást és lehetőséget is biztosít a kísérleti intézkedések végrehajtására, a körforgásos termelési modellek bevezetésére innovatív megközelítések révén mindkét térségben.

A projekt egy részletes *helyzetfelmérés elkészítését* (a régió élelmiszeripari ágazat anyagáramlásainak azonosítása és feltérképezése) és *jó gyakorlatok azonosítását* követően *egyéni tervezett képzésekkel* nyújt támogatást a helyi élelmiszer-előállítók számára a körforgásos gazdaság elveinek alkalmazásában, amely lehetővé teszi a megtermelt élelmiszerek nagyobb mértékű felhasználását, a teljes értékláncban kevesebb anyag- és energiaveszteséget. Előbbi tevékenységek révén a helyi termelők hálózata új kompetenciákkal erősödik, és a helyi termelők tudatossága nő a körforgásos gazdaság elveinek a termelési folyamatokban való alkalmazásának lehetőségével kapcsolatban.

Tervezett Partnerek:

Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal vezető partner (VVÖH)

Razvojni center Murska Sobota (RCMS)

Pannon Novum Nyugat-dunántúli Regionális Innovációs Nonprofit Kft.
(PANNON)

Center za razvoj trajnostne družbe z.o.o. (CRTD)

A projekt szakmai megvalósítása várhatóan 2 munkatárs bérének a fedezetét biztosítja.

Projektmegvalósítás tervezett időtartama: 2023. december 1. - 2025. november 30.

A Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal költségvetése a projektben: maximum 128.000,00 Euro.

A pályázat megvalósításához 5% önerő szükséges, ennek összege: maximum 6.400,00 Euro.

Kérem a közgyűlést, hogy fentiek alapján a projekt benyújtását jóváhagyni szíveskedjen és a maximum 6.400 Euro önerő biztosításához hozzájárulni szíveskedjen.

Határozati javaslat

A Vas Vármegyei Közgyűlés

- a.) jóváhagyja, hogy a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal Vezető partnerséggel, „In2Local” elnevezéssel pályázatot nyújtson be az Interreg VI-A Szlovénia - Magyarország Együttműködési Programba,
- b.) a legfeljebb 6.400, Euro összegű önerőt a 2023. évi költségvetésében biztosítja.
- c.) felhatalmazza a Hivatal vezetőjét, hogy a projekt végleges költségvetéséhez igazítsa az önerő összegét.

Felelős: vármegyei jegyző

Határidő: folyamatos

Szombathely, 2023. április 17.

Dr. Balázs Péter sk.